
ESTADO DO CEARA

CAMARA MUNICIPAL DE POTIRETAMA
PAÇO: VEREADOR - JOÃO NOGUEIRA DE HOLANDA

ATA DA 35â SESSÃO ORDINÁRIA DA CÂMARA iIUNICIPAL DE POTIRETAII,IA - CEARÁ.

Aos 13 (treze) dias do mês de dezembro do ano em curso, às í9h00min, no Plenário da
Câmara Municipal Justino Amorim de Almeida, nesta cidade, reuniu-se a Câmara Municipal de
Potiretama, sob a presidência do vêreador Cristiano CoÉez Dantas, e contou com a presença

dos seguintes vereadores: Cleverlândio Pereira Bezerra, Francisco Reginaldo Percira de
Freitas, José Eliutonaldo Bezerra de Freitas, Joziberg Almeida Dantas, Francélio Amorim
de Freitas, Francisco Rewter Melo de Meneses, RobeÉo Holanda de Araújo e Bárbara
Porto Cavalcante. Havendo número legal e regimental, o senhor Presidente declarou aberta a
presente sessáo. Em seguida, solicitou a Secretária que procedesse à leitura da ata da 344

Sessão Ordinária, realizada no dia O61121202'1. Após a leitura, o Presidente a colocou em
votaçâo, tendo sido aprovada por unanimidade. CORRESPONDÊNGn DO DIA: Ofício n.o

0312021 do Conselho de Acompanhamento e Controle Social do Fundo Nacional de
Desenvolvímento da Educação FUNDEB/CACS de Potiretama(CE).

Em seguida, passou-se a leitura da MATÉRIA Do EXPEDIENTE DA ORDEM DO DtA:
Projeto de Decreto Legislaüvo no 0061202í que "Drlspõe sobre a concessáo de Título de
Cidadáo Potiretamense ao Senhor Jair Gildenberg Bezerra de Paiva"; Proieto de Decreto
Legislativo no 00712021 que "Dispõe sobre a concessão de Título de Cidadâo Potiretamense
ao Senhor Wallace Edelky de Souza Frcitas"; Requeimenb no (DllZOZí de autoria do
vereador Francélio Amorim de Freitas, para a Superintendência de Obras Hidráulias -
SOHIDRA requerendo a perfuração de 10(dez) poços artesianos; Projeto de Decreto
Legislativo no 008/202í que 'Dispõe sobre a concessão de Título de Cidadão Potiretamense
ao Wagner Gerônimo da Sifua"; Projeto de lndicagão no 00212021 que "Drcpõe sobre a
demoninação do Centro de Reabilitação e Fisioterapia em Potiretama(CE)". Pequeno
Expediente: não houve manifestação. Grande Expediente: não houve manifestação.

Ato contínuo, pâssou-se a análise da(s) matéria(s) constante(s) na ordem do dia.
Considerando que os Projetos de Decreto Legíslativo no OO612O21 e no OO712021 já haviam
sido lido e encaminhado para a comissão na sessão anterior, o Sr. Presidente requereu a
leitura dos pareceres referente às matérias. Após lido, foram postos em votaçáo os pareceres,

tendo sido aprovados pelo Plenário por unanimidade. Em seguida, o Sr. Presidente colocou os
referidos Projetos em discussão no plenário. Não havendo discussão, colocou êm votação,
tendo sido aprovados por unanimidade.

Após apresentação do requerimento no O0112021, o mesmo foi colocado em votação e
obteve aprovação unânime; o Projeto de Decreto Legislativo n" OO8[2O21, foi encaminhado
para análise da Comissão de Constituição e Justiça. Em seguida, o Senhor Presidente
suspendeu a sessão por í S(quinze) minutos para que a comissão competente analise o
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referido o Projeto de lndicação no 00212O21 e emita seu parecer. De volta ao plenário após o
tempo determinado, foi apresentado o Parecer da Comissão de Contituição e Justiça que após
lido, foi posto êm votâçâo o parecer, tendo sido aprovado pelo Plenário por unanimidade. Em
seguida, o Sr. Presidente colocou o referido Projeto em discussão no plenário. Não havendo
discussão, colocou em votação, tendo sido aprovado por unanimidade. TRIBUNA LIVRE: não
houvemanifestação.ExEt!çÂç@t:Facultadaapalavra,fezousoovereador
Francélio Amorim de Freitas, para agradecer aos demais vereadores por terem votado em seu
requerimento. Na sequência, usou a palavra, a vereadora Bárbara Porto Cavalcante, para
parabenizar o Prefeito Municipal pela conclusão da pracinha da entrada da cidade, bem como
ressaltou que já foi disponibilizado o repasse para a construção da praça pública no SÍtio Lapa
e o calçamento no Distrito de Canindezinho. Em seguida, o vereador Roberto Holanda de
Araújo fez o uso da palavra, para parabenizar o Gestor Municipal e todos os envolvidos na obra
da pracinha da entrada da cidade. Continuando, usou a palavra, o vereador Francisco
Reginaldo Pereira de Freitas, para indagar sobre o andamento da reativaçâo do matadouro
público, bem assim elogiar o Prefeito Municipal pela obra concluÍda na entrada da cidade e
pela obra no Córrego do Sal. Dando prosseguimento, o vereador Joziberg Almeida Dantas fez
o uso da palavra, para agradecer a todos os vereadores e servidores pela parceria durante o
ano de 2021 e que no ano vindouro seja de muitas realizações. Ato contínuo, usou a palavra, o
vereador Cleverlandio Pereira Bezena para parabenizar o Gestou Municipal pelos serviços que
vêm prestando a população Potiretamense, bem assim o Presidente da Câmara, por conduzir
tâo bem os trabalhos, sempre conciliando as divergências" Na sequência, o vereador José
Eliutonaldo Bezerra de Freitas, fez o uso da palavra, para parabenizar a Administraçâo
Municipal e a Secretária de Finanças pela transparência em seu trabalho. Antes de encerrar,
agradeceu a todos os vereadores e servidores da Câmara por esse ano de trabalho em
harmonia e a Gestão Municipal prelos serviços prestados à população do nosso Municipio.
Nada mais a tratar, o Senhor Presidente declarou encerrada a presente sessão. Nada mais
havendo a registrar, eu, Maria Elizelda Gomes de Amorim Bessa, Secretária, lavrei a presente
Ata, que após lida e, se aprovada, será assinada por quem de direito.
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